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У збірнику матеріалів ІV Міжнародної науково-практичної конференції 

розкриваються теоретико-методологічні та практичні засади підприємництва і 

торгівлів системі національних та світових економічних інтересів. Дослідження 

авторів спрямовано на з’ясування форм сучасного підприємництва в глобальній 

інноваційній системі, сучасних тенденцій розвитку внутрішньої торгівлі 

України та перспективних напрямків просування української продукції на нові 

експортні ринки. 

Збірник розраховано на наукових працівників, аспірантів і студентів, усіх, 

хто цікавиться позитивними та негативними тенденціями розвитку 

підприємництва і торгівлі в Україні та світі. 
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Регіональний аспект формування інноваційної моделі розвитку економіки на сьогодні 

є досить важливим та актуальним питанням. Прагнення України перейти до нового етапу 

суспільно-економічного розвитку відбувається в умовах становлення її державності та 

регіоналізації економіки, зростання самостійності регіонів і утвердження їх як відносно 

самостійних суб’єктів господарювання, що мають свої повноваження та обов’язки. 

Інноваційний потенціал регіонів виступає базовою характеристикою їх інноваційної 

діяльності, в той час як забезпечення інноваційного розвитку регіонів – одне з основних 

завдань регіональних органів управління.  

Державна інноваційна політика повинна сприяти розвитку науково-технічного та 

інноваційного потенціалу регіонів. Саме з цих позицій повинні формуватися адекватні 

методи участі держави в регулюванні та управлінні, економіко-правові норми, правила. 

Завдання держави полягає у формуванні і впровадженні інноваційної стратегії або 

довгострокового плану розвитку держави, в основі яких – реалізація інноваційних цілей та 

пріоритетів розвитку регіонів України. Лише завдяки впровадженню ефективної 

інноваційної політики як на державному, так і на регіональному рівнях можливий швидкий 

перехід до інноваційного типу розвитку та забезпечення зростання ролі регіонів у стабілізації 

вітчизняної економіки. Загальнодержавна і місцева влада здійснюють свої повноваження 

щодо однієї і тієї ж території, того самого населення, мають відповідні функції, але пошук 

можливостей результативного економічного регулювання та адміністративно-правового 
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РІС   НІС 

управління залишається актуальним. Основними елементами інноваційного середовища 

регіону є державні та місцеві органи влади і управління, організації основної інноваційної 

діяльності (прикладна наука, крупний, середній і малий бізнес), організації з надання послуг 

(освіта, наука, інфраструктура), населення [1].  

Регіон є відкритою системою, що інтегрована в більш загальну систему – національну. 

Соціально-економічна система регіону (СЕСР) і національна інноваційна система (НІС) 

можуть бути представлені у вигляді пересічних множин (рис. 1.) 1; 2. Загальна їх частина 

формує регіональну інноваційну систему (РІС). Обов’язковою умовою ефективності 

інноваційних систем є взаємодія макро-, мезо і мікрорівнів інноваційної системи країни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1 - Модель регіональної інноваційної системи 

Джерело:1; 2 
 

Залежно від рівня соціально-економічного розвитку регіонів в ході регулювання 

інноваційної діяльності використовуються різні форми та інструменти регіональної 

інноваційної політики. Регіональна інноваційна система може бути структурована у вигляді 

трьох груп елементів згідно з їх функціями в інноваційному процесі: 

- підсистеми виробництва нового знання та ідей, що представлена, головним 

чином, науково-дослідними інститутами та вищими навчальними закладами; 

- підсистеми комерціалізації і практичного використання нового знання, яка 

представлена державними і приватними науково-дослідними структурами, у тому числі 

малими інноваційними фірмами і науково-дослідними та експериментальними підрозділами 

крупного бізнесу; 

- підсистеми підтримки та розповсюдження знань, що здійснюють оцінку і 

поширення знань, формування необхідних зв’язків 2; 3; 6. 

Умовою функціонування механізму управління економічним розвитком регіону є 

наявність сформованої мети механізму, критеріїв його роботи; інструментів, за допомогою 

яких забезпечується робота механізму, й потенціал, що дозволяє реалізувати встановлені 

цілі. Регіональна структура господарства містить елементи, кожний з яких виконує певні 

функції в складній господарській системі країни. В науці та практиці України виділяють такі 

типи регіонів:  

- згідно із Законом України „Про стимулювання розвитку регіонів” регіоном 

вважається визначене законодавством територіальне утворення субнаціонального рівня з 

системою органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування 4; 

- згідно із Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

адміністративно-територіальними одиницями в Україні є область, район, місто, район у 

місті, селище, село. Первинними суб’єктами місцевого самоврядування, основними носіями 

його функцій і повноважень є територіальна громада села, селища, міста 5; 

- згідно із Законом України „Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України”, розробка прогнозних і програмних 
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документів економічного й соціального розвитку здійснюється для областей, районів і міст. 

До регіональних утворень додається ще й територія адміністративного району.  

Крім представлених регіонів, виділених згідно з чинним законодавством, в ієрархію 

входять економічні райони, кластери, вільні економічні зони, зони пріоритетного розвитку, 

єврорегіони, економічні простори. 
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м. Херсон 

 

На сьогоднішній день тема бізнесу у соціальних мережах набирає все більших 

обертів. Багато охочих спробувати просунути свій профіль на якійсь популярній платформі 

для подальшого розвитку своєї справи. У цьому і полягають труднощі ведення бізнесу в 

соціальних мережах - велика конкуренція. І серед цього різноманіття акаунтів, які 

пропонують нам великий асортимент товарів та послуг, дуже велика кількість аферистів 

котрі маскуються під надійний магазинчик солодощів і т.п. Недосвідчена людина, особливо 

підліток, не одразу зрозуміє що «попався на гачок», а тільки після того як позбавиться своїх 

грошей. На превеликий жаль, це один з найбільших недоліків для користувачів таких бізнес-

сторінок. Але не дивлячись на це бізнес у соціальних мережах процвітає і має попит. 

Просування свого бренду або бізнесу варто розглядати на таких соціальних платформах як 

Facebook та Instagram (Рис.1). 

Коли потенційний клієнт бачить живий профіль фірми в Facebook або Instagram, то 

розуміє, що фірма працює не перший день і дорожить своєю репутацією. Підвищення рівня 

довіри до бренду підвищує рівень продаж. 

Соціальні мережі дозволяють зробити це публічно, користувач може розраховувати на 

http://zakon.rada.gov.ua/go/3715-17
http://zakon.rada.gov.ua/go/3715-17
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